

కొరింథీయులకు వ్రాసిన రెండవ పత్రిక 7వ అధ్యాయము

ప్రియులారా, మనకు ఈ వాగ్దానములు ఉన్నవి గనుక దేవుని బతుముతో పరిశుద్ధతను సంపూర్ణి చేసుకొనుచు శరీరమునకు ఆత్మకును కలిగిన సమస్త కృపము నుండామనూను పవిత్రులుగా చేసికొందము. 2 మమ్మును మీ హృదయములో చేర్చు కొనుట మేమెవరికిని అన్యాయము చేయలేదు, ఎవరిని చెరువలేదు. ఎవనిని మోసము చేయలేదు. 3 మీకు శిక్షావిధానముగవలెనని నేను ఈలాగు చెప్పలేదు. చనిపోయిన గాని జీవించిన గాని మీరును మేమును కూడ ఉండవలెననియు, మీరు మా హృదయములో యున్నారనియు నేను లోగడ చెప్పితిని గదా? 4 మీ యెడల నేను బహు దైత్యముగా మాట్లాడుచున్నాను. మిమ్మును గూర్చి నాకు చాలా అతిశయము కుదు, ఆదరణతో నిండుకొని యున్నాను, మా శ్రమ అంతటికి మించిన అత్యధికమైన ఆనందముతో ఉప్పొంగుచున్నాము. 5 మేము మాసిదోనియకు వచ్చినప్పుడును మా శరీరము ఏ మాత్రమును విశ్రాంతి పొందలేదు. ఎటుపోయినను మాకు శ్రమయే కలిగెను. మౌనము పోరాటమును లోహ బతుములు ఉండెను, 6 అయినను దీనూను ఆదరించు దేవుడు తీతు రాక హున మమ్మును ఆదరించెను. 7 తీతు రాక హున మాత్రమే కాకుండ అతడు మీ అత్యభిలాషను మీ అంగలార్పును నా విషయమై మీకు కలిగిన అత్యాసక్తిని మాకు తెలుపుచు, తాను మీ విషయమై పొందిన ఆదరణ హున కూడ మమ్మును ఆదరించెను గనుక నేను మరి ఎక్కువగా సంతోషించితిని. 8 నేను వ్రాసిన పత్రిక హున మిమ్మును దుఃఖపెట్టినందున విచారపడను. నాకు విచారము కలిగినను ఆ పత్రిక మిమ్మును స్వర్ణ కాము మట్టుకే దుఃఖ పెట్టెనని తెలిసికొనియున్నాను. 9 మీరు దుఃఖపడతిరని సంతోషించుట లేదు గాని మీరు దుఃఖ పడూమారుమనస్సు పొందితిరని ఇప్పుడు సంతోషించుచున్నాను. హుయనగా ఏ విషయములోనైనను మా హున మీరు నష్టము పొందకుండుటకై దైవచిత్తానుసాహముగ దుఃఖపడతిని. 10 దైవచిత్తానుసాహమైన దుఃఖము రక్షణార్థమైన మారుమనస్సును కుగజేయును ఈ మారుమనస్సు దుఃఖమును పుట్టించదు. అయితే లోక సంబంధమైన దుఃఖము మరణమును కుగజేయును. 11 మీరు దేవుని చిత్త ప్రకారము పొందిన ఈ దుఃఖము ఎట్టి జాగ్రత్తను ఎట్టి దోష నివారణకైన ప్రతివాదమును ఎట్టి ఆగ్రహమును ఎట్టి బతుమును, ఎట్టి అభిలాషను ఎట్టి ఆసక్తిని ఎట్టి ప్రతిదండనను మీలో పుట్టించెనో చూడుటకై ఆ కార్యమును గూర్చి సమస్త విషయములోను మీరు నిర్దోషులైయున్నారని రుజువు పరచుకొంటిరి. 12 నేను మీకు వ్రాసినను ఆ దుష్కార్యము చేసిన వాని నిమిత్తము వ్రాయలేదు, వాని హున అన్యాయము పొందిన వాని నిమిత్తమైనను వ్రాయలేదు, నా యెడల మీకున్న ఆసక్తి దేవుని యెదుట, మీ మధ్య బాహుటమగుటకే వ్రాసితిని. 13 ఇందుచేత మేము ఆదరింపబడతిమి. అంతేకాదు. మాకు ఈ ఆదరణ కలిగినప్పుడు తీతు యొక్క ఆత్మ మీయందరిహున విశ్రాంతి పొందినందున అతని సంతోషమును చూచి మరి ఎక్కువగా మేమును సంతోషించితిమి. 14 హుయనగా, నేనతని యెదుట మీ విషయమై ఏ అతిశయపు మాటలు చెప్పినను నేను సిగ్గుపరచబడలేదు, మేమేలాగు అన్నిటిని మీతో నిజముగా చెప్పితిమో ఆలాగే మేము తీతు ఎదుట మీ విషయమై చెప్పిన అతిశయపు మాటలు నిజమని కనబడెను. 15 మరియు, మీరు బతుముతోను వణకుతోను తనను చేర్చుకొంటిరని అతడు మీ యందరి విదేయతను జ్ఞాపకము చేసుకొనుచుండగా అతని అంతఃకరణము మరి ఎక్కువగా మీ యెడల ఉన్నది. 16 ప్రతి విషయములోను మీ హున నాకు దైత్యము కుగచున్నది గనుక సంతోషించుచున్నాను.